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ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ 

У ШКОЛСКОЈ 2017/18. ГОДИНИ 

 

СЕПТЕМБАР 

 

Септембар је отпочео традиционалном приредбом ,,Први школски дани“, 

учитеља и ученика четвртог разреда, којом су четвртаци новој генерацији првака 

пожелели добродошлицу и срећан почетак осмогодишњег  школовања. 
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Првог дана нове школске године ученицима петог разреда представљене су  

одељењске старешине. 

 

Током овог месеца обележен је и Европски дан језика  изложбом коју су 

припремили ученици старијих разреда са својим наставницима енглеског и француског  

језика: Слађаном Ђорђевић, Милом Антић, Тањом Станојевић и Биљаном Младеновић. 

 

  

 

Школа се укључила у пројекат ИСТ Медија школице новинарства и Дојче веле 

Академије, који подразумева обуку наставника српског језика и ученика седмог 

разреда кроз предавања и радионице. У пројекту учествују све борске основне школе, а 

нашу школу су представљале  Јелена Остојић, наставница српског језика и две ученице 

седмог разреда: Јелисавета Саковић и Ана Митић. 
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   Школски спорт Србије  је нашу новинарску секцију Ђак репортер прогласио за 

једну од  најуспешнијих у Србији. Као награду, чланови секције добили су  микрофон 

за рад, идентификационе картице, фасцикле, хемијске и нове мајице како би 

унапредили своје извештавање и подстакли своје вршњаке да се у што већем броју 

укључе у праћење  свих важнијих школских спортских активности.   
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Ради што бољег информисања родитеља у холу школе направљена је и огласна 

табла са свим битним информацијама у вези са предметном и разредном наставом, 

почев од имена и презимена наставника и учитеља, наставног календара, распореда 

часова и звоњења, битних просторија. Постављена је близу главног школског улаза. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 

 

У октобру је прослављена Дечја недеља у сарадњи са Народном библиотеком у 

Бору. Трећаци су били гости у радионици Дечјег одељења Била једном једна бајка, а 

седмаци су се опробали у радионици Асоцијације.  
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Врло маштовиту изложбу у холу школе осмислио је и поставио заједно са 

ученицима старијих разреда наставник ликовне културе Михајло Драгаш.  

 

 

Дан школе је обележен  централном приредбом Капетан Џон Пиплфокс у 

Музичкој школи ,,Миодраг Васиљевић“ у Бору за коју је ове године била задужена 

Драгана Илић, професорка српског језика, а  уз  свесрдну помоћ Љубов Панасенко, 

професорке музичке културе и Јелене Остојић,  професорке српског језика, која је 

припремала ритмику млађих разреда. 
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Завршна активност прослављања Дана школе било је књижевно вече Игра речи 

у борској Народној библиотеци, коју су заједно конципирали Саша Чорболоковић, 

Јелена Божовић и Јелена Вукић.  
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 Током овог месеца реализована је и акција прикупљања старог папира, од чије 

ће продаје бити купљене беле табле за учионице како би се рад унапредио. 

  

 

 

 

 

Организован је и 

свечани пријем првака у 

Дечји савез пригодним 

програмом у свечаној сали 

школе: 

  

 

 

 

  Поводом Међународног дана пешачења наставник физичког васпитања Зоран 

Децановић је заједно са својим одељењем учествовао у пешачењу до Брестовачке бање. 
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Актив учитеља другог разреда подсетио је своје ученике на неке старе и 

заборављене игре уз које су многе старије генерације одрастале. 

  

  

 

На Сајму књига је промовисан Едукин зборник Час за углед 3, у коме се налази 

и рад ,,Писмо Деда Мразу“ наставника Саше Чорболоковића.  
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НОВЕМБАР 

 

У новембру је у нашој школи одржан шести фестивал науке Тимочки научни 

торнадо.  
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Учитељице Јелена Божовић и Дејана Борановић Маринковић су још два пута 

после тога учествовале на каравану науке ТНТ у Зајечару и Књажевцу.  
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ДЕЦЕМБАР 

 

У сусрет новогодишњим празницима је организовала традиционалнa продајнa 

изложбa честитки и украса ,,Предновогодишња чаролија“ у холу школе. Велики број 

разнобојних украса за јелку, новогодишње  јелке, честитке, фигурице Деда Мраза 

учинили су изложбу што шаренијом и веселијом у складу са празницима који 

предстоје. 

 

 

  

 

  

Изложба је била врло посећена, велики број посетилаца је допринео великој 

успешној продаји, а од прикупљених пара биће купљене беле табле за учионице како 

би квалитет наставе у наредној години био још бољи. Ученици млађих разреда су и ове 

године учествовали у манифестацији  Центра за културу под називом Улица дечјег 

осмеха. 
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Професионализација рада одељењских старешина је назив семинара који је 21. и 

22. децембра одржан у нађој школи: 

 

     

        

 

 

 

 

У јануару је прослављен Савиндан, школска слава  изложбом и приредбом у 

холу школе. 

  

ЈАНУАР 
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По трећи пут додељене су и захвалнице најуспешнијим наставницима, 

учитељима и ученицима у школској 2017/18. години.  
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Такође, у сарадњи са МЗ ,,Младост“ уручена су признања најбољем учитељу 

Олгици Илић, најомиљенијем наставнику Ненаду Вукојевићу и најбољем ученику 

Нађи Спасојевић.  
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ФЕБРУАР 

 

Поводом Дана безбеднијег интернета (6. фебруар) нашу школу је посетио 

председник Фондације ,,Тијана Јурић“ како би нашој ученици Ани Митић лично 

уручио другу награду за ликовни конкурс ,,Дизајнирај плакат“.  

 

  

 

Током фебруара ученици трећег разреда су заједно са својом учитељицом 

Јеленом Вукић били  гости Дечјег одељења Народне библиотеке Бор у овиру 

радионице ,,Чајанка код Алисе“.  
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  Март је традиционално био посвећен Франкофонији, манифестацији која 

промовише француски дух и културу. За колажни програм су биле задужене Тања 

Станојевић и Биљана Младеновић, професорке француског језика. Осим приредбе, 

пратећи део програма била је и изложба ликовних радова у холу школе. 

 

    

 

  

МАРТ 
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Један вид интересантне сарадње са Румунијом  остварен је између  наше школе и 

школе у Турн Северину  кроз спортско надметање  у малом фудбалу. 
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У поетској радионици Цветник борске Народне библиотеке учествовала је и 

ученица Неда Илић, ученица трећег разреда, која је за свој рад освојила другу награду 

и тиме стекла право да јој се рад штампа у зборнику. 

 

  

 

,,Била једном једна бајка“ је назив радионице Дечјег одељења Народне 

библиотеке Бор у којој су учествовали ученици петог разреда борске ОШ ,,3. октобар“.  

Радионицу осмислиле  библиотекарке Дечјег одељења Марија Радосављевић и Весна 

Јовановић.   
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АПРИЛ 

 

У априлу нашу школу је посетио министар спорта Вања Удовичић и том 

приликом школи уручио опрему, бројне реквизите за физичко васпитање.  
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Врло запажени интервју са њим, као и са представницима општине, урадили су 

наши ђаци репортери Мила Милојевић и Петар Новаковић.  

 

 

 

Крајем априла школа је у сарадњи са Народном банком Србије реализовала 

једнодневну наградну екскурзију за најуспешније ученике и њихове менторе у овој 

школској години. Посећен је и Музеј новца. Екскурзију је употпунила шетња по 

Калемегдану и посета етно-селу Моравски конаци.  
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МАЈ 

 

У мају је реализован Пролећни крос РТС-а у коме су учествовали сви ученици 

од првог до осмог разреда. 

 

Током маја Мирјана Спасић је реализовала пројекат интегративне наставе из 15 

предмета  на тему ,,Мерења“ у одељењу VI-2.  
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ЈУН 

 

У јуну је била свечана додела сведочанстава, специјалних и Вукових диплома 

ученицима осмог разреда у свечаној сали школе. Проглашен је ученик, спортиста и 

спортисткиња генерације. 

 



 
 

26 
 

На иницијативу Мирјане Спасић, професорке физичког васпитања, и 

Александре Митовски, доцента др на Теничком факултету Бору, организовано је 

спортско и поетско дружење просветних радника града Бора под називом ,,Борска 

просвета за радост дечјег света“. Спортски део дружења био је у ,,Спортском центру“ 

где су се просветни радници надметали у малом фудбалу, кошарци и одбојци.  

 

Поестски део дружења био је у свечаној сали ОШ ,,3. октобар“. Окупљени 

просветни радници су певали и рецитовали своје омиљене стихове крајње спонтано 

препустивши се лепоти и моћи казане речи. Сви учесници ове акције донирали су и 

новчани прилог за куповину дидактичких учила за децу са посебним потребама у 

дневном боравку ,,Мозаик“. 
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Направљен је и интервју са ђацима репортерима Милом Милојевић и Петром 

Новаковићем ,,Смена генерација“ будући да су изабрани за најперспективније 

спортисте града Бора, а уједно су у школи проглашени за спортисту и спортисткињу 

генерације. 

 

 

Након завршетка Читалачког маратона у издању Издавачке куће Клет, додељене 

су и специјалне награде на републичком нивоу. Добитница једне од награда је и 

Андреа Николов, ученица петог разреда. 
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Школа је била активни учесник на бројним домаћим и међународним 

такмичењима, литерарним и ликовним конкурсима, а највећи број награда и похвала у 

млађим разредима добило је  одељење II-2 Дејане Борановић Маринковић. 

 

  

 

 

 

 

Име и презиме Место  Врста 

конкурса 

Назив конкурса Ранг  

Филип Станојевић 2. литерални „Једна моја гусарска авантура“, општински  

Филип Станојевић 

 

1. литерални „Песник и земљотрес“ међународни 

Ђорђе Ћирић 2. литерални „Песник и земљотрес“ међународни 

Лазар Срејић 2. литерални „Песник и земљотрес“ међународни 

Михајло Шћопић 3. литерални  „Песник и земљотрес“ међународни 

Филип Станојевић 

 

1. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Бислими Нина  1. литерални  „Шта је то филхармонија“ републички 

Филип Додић 2. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Теодора Павлоовић 2. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Урош Давитковски 2. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Јана Петровић 3. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Милица Златановић 3. литерални „Шта је то филхармонија“ републички 

Нина Јоцић 1. ликовни „Новогодишње жеље“ општински 

Урош Давитковски 1. ликовни „Здравље је највеће богаство“ општински 

Лазар Срејић 

 

2. ликовни „Здравље је највеће богаство“ општински 

Наталија Вељковић 

 

3. ликовни „Здравље је највеће богаство“ општински 

Теодора Павловић  

 

3. ликовни „Здравље је највеће богаство“ општински 

Филип Станојевић 

 

1. литерални „Осмех који ми значи“ општински 

Филип Додић 2. литерални „Добрим делима променимо 

свет“ 

међународни 

Ђорђе Ћирић 2. литерални „Џеп за успомене“ међународни 

Лазар Срејић 

 

1. ликовни „Опланети се, животна средина 

без отпада“ 

општински 

Јана Стојковић 3. ликовни „Опланети се, животна средина 

без отпада“ 

општински 

Ђорђе Ћирић 

 

3. ликовни „Дунавски уметник 2018. републички 
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Огледни и угледни часови 

 

 

Исповест мог кућног љубимца 

Наставник: Саша Чорболоковић 

 

oдељења V-3, V-4 
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Кањош Мацедоновић – интервју са главним ликовима 

Наставник: Саша Чорболоковић 

 

                     oдељење VII-3 
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Како да школа буде боља 

Наставник: Саша Чорболоковић 

 

oдељење V-3 
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Физичко за предшколце 

Наставник: Мирјана Спасић 

 

                        oдељење VIII-1 
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Примена интернета на часовима физичког 

васпитања 

Наставник: Мирјана Спасић 

                         

                         oдељење V-3 
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Чланци у Просветном прегледу 
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37 
 

 



 
 

38 
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Завршни испит 

 

. Извештај о реализацији завршног испита у  школској 2017/2018.год. 

Основна школа „3. октобар“ – Бор 
Број ученика осмог разреда –104; 

Број ученика који су завршили осми разред ранијих година – 3; 

Укупан број ученика који су полагали завршни испит  - 107; 

Број одељења осмог разреда – 5 

 

Одељења Број ученика Разредне старешине 

8/1 21 Слађана Ђорђевић 

8/2 22 Ирена Митић 

8/3 19 Благица Јовић 

8/4 23 Дејан Радоњић 

8/5 19 Тања Динић (Мирослав Миладиновић) 

 

Завршни испит за ученике 8 разреда реализован је на основу Упутства Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја према следећем распореду: 

- понедељак, 18. јун, тест из српског језика од 9 часова  

- уторак, 19. јун, тест из математике, од 9 часова; 

-  среда, 20. јун,комбиновани тест од 9 часова. 

  

Осми разред похађа 104 ученика сврстаних у пет одељења. Свих 104 ученикaje 

полагало завршни испит у наведеним терминима. Три ученика, који су осми разред 

завршили прошле године такође је радило завршни испит у истим терминима. Један 
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ученик је радио завршни испит по измењеном програму (ИОП 2) са посебним 

питањима и у посебној просторији. Испите су надгледали дежурни учитељи и 

наставници. Тестове су прегледале комисије оформљене од стране Стручних актива 

за српски језик, математику, физику, хемију, биологију, историју и географију.  

 

 
Полагања завршног испита протекла су успешно. Ученици Основне школе „3. октобар“ 

су успешно одговорили на захтеве задатака завршног испита.  

 

Одељења Српски језик Математика Комбиновани 

тест 

 Средња оцена 

8/1 13,38095238 11,69047619 13,02380952 

8/2 11,18181818 10,97727273 13,97727273 

8/3 11,97368421 11,42105263 14,47368421 

8/4 10,52173913 9,934782609 13,13043478 

8/5 11,94736842 10,31578947 12,34210526 

Ученици од прошле 

године 

6,166666667 5,67 6,83 

Укупно школа 11,60747664 10,70560748 13,20560748 

 

Извештај о максималном, минималном и просечном броју бодова:  

 

Српски језик Математика Комбиновани тест 

Максималан 

број бодова 

Минималан 

број бодова 

Максималан 

број бодова 

Минималан 

број бодова 

Максималан 

број бодова 

Минималан 

број бодова 

20,0- 1 ученик 4,0-1 

ученик 

19,5-3 ученика 2,0-1 

ученик 

19,0-3 ученика 3,0-1 

ученик 

Максималан број бодова на 

завршном испиту 

Минималан број бодова на  

завршном испиту 

Просечан број бодова на 

завршном испиту 

55,5 1 ученик 10,0 1 ученика 33,15 
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Специјалне, Вукове дипломе и похвале 

 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ВУКОВЕ 

ДИПЛОМЕ 
 

Одељење Презиме и име 
 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

8/1 ЖИКИЋ (З) ДУЊА 

 ЂОРЂЕВИЋ (И) ЛАЗАР 

8/3 БОГДАНОВИЋ (Ј) ЈОВАН 

 ФУШТАР (В) УНА 

8/4 СИБИНОВИЋ (Б) ЛУКА 

 ВЛАДАН (З) ГОЦИЋ 

 НЕШИЋ (Д) ИВА 

8/5 АПОСТОЛОВ (С) НАТАША 

 БИЛАНОВИЋ (Б) МАРИЈА 

 
 

 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ПОСЕБНИХ  

ДИПЛОМА 
 
 

СРПСКИ ЈЕЗИК 

Одељење Презиме и име 
 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

 ЖИКИЋ (З) ДУЊА 

8/1 МАРЈАНОВИЋ (С) ЛУКА  

 КОЛАР (М) АНЂЕЛА 

8/2 ДОЈЧИНОВИЋ (Д) ТЕОДОРА  

 ВАСОВ (В) ЈЕЛЕНА 

8/4 ФУШТАР (В) УНА 

 
 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 ЖИКИЋ (З) ДУЊА 

8/4 МИЋОВИЋ (Д) СОФИЈА 

 

ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК 

 

Одељење Презиме и име 
8/4 СИБИНОВИЋ (Б) ЛУКА 
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          ЛИКОВНА КУЛТУРА 

 

Одељење Презиме и име 
8/3 БОГДАНОВИЋ (Ј) ЈОВАН 

8/4 ФУШТАР (В) УНА 

8/5 АПОСТОЛОВ (С) НАТАША 

 БИЛАНОВИЋ (Б) МАРИЈА 

ИСТОРИЈА 

 

Одељење Презиме и име 
8/3 ЂОРЂИЕВСКИ (Г) АНЂЕЛА 

 

ФИЗИКА 

 

Одељење Презиме и име 
8/4 ФУШТАР (В) УНА 

 

МАТЕМАТИКА 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

 

ХЕМИЈА 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

 

ГЕОГРАФИЈА 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

8/4 ГОЦИЋ (З) ВЛАДАН  

 

БИОЛОГИЈА 
 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

8/3 ВАСИЋ (И) БОШКО 

 ПЕТРОВИЋ (Б) ИВА 

 НЕШИЋ (Д) ИВА 

 ФУШТАР (В) УНА 

8/4 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

 ГОЦИЋ (З) ВЛАДАН   

 СИБИНОВИЋ (Б) ЛУКА 
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ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ 

 
 

 

ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

 ЗАЈЕКЕСКОВИЋ (Д) МИЛОШ 

 

ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ 

 

СТОНИ ТЕНИС 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 МИЛОЈЕВИЋ (Б) МИЛА 

8/3 ЈАНКОВ (Н) ИРИНА 

8/4 ФУШТАР (В) УНА 

 

РУКОМЕТ 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 МИЛОЈЕВИЋ (Б) МИЛА 

 ПЕТРОВИЋ (Б) ИВА 

8/3 ИКИЋ (М) НАЂА 

 КОЗИЋ (З) МИЛИЦА 

8/4 МАНЧИЋ (Т) ФИЛИП 

 БЕЛАЦ (С) СТАША 

 ЗАГАНОВИЋ (С) САШКА 

8/5 ЛИЛИЋ (Д) АЊА 
 СРЕЈИЋ (В) КРИСТИНА 

 МЛАДЕНОВИЋ (С) МИА 

 

 

ПЛИВАЊЕ 

 

Одељење Презиме и име 
8/3 ЂОРИЋ (Љ) ЛАЗАР 

8/3 СТОЈАНОВИЋ (О) АНЂЕЛА 

ТЕНИС 

 

Одељење Презиме и име 
8/3 ЈАНКОВ (Н) ИРИНА 

Одељење Презиме и име 
8/1 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

8/2 ЈОВАНОВИЋ (В) УРОШ 

8/3 ЈАНКОВ (Н) ИРИНА 

 ИКИЋ (М) НАЂА 

8/4 ЈАКОВЉЕВИЋ (Б) АНА 
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ФУДБАЛ 

 

Одељење Презиме и име 
8/3 ПЕТКОВИЋ (Д) АЛЕКСАНДАР 

 ПЕТРОВИЋ (Б) ИВА 

 ЖИВАНОВИЋ (С) МИЛОШ 

 ЂОРЂЕВИЋ (С) МИХАИЛО 

 ЂОРЂЕВИЋ (П) ПЕТАР 

8/4 ЈАКОВЉЕВИЋ (Б) АНА 
 МИТИЋ (Б) КРИСТИНА 
 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

 ФУШТАР (В) УНА 

 БЕЛАЦ (С) СТАША 

8/5 ЗАГАНОВИЋ (С) САШКА 
 

 

 

ОДБОЈКА 

 

Одељење Презиме и име 
 ЂОРЂЕВИЋ (И) ЛАЗАР 

 НОВАКОВИЋ (Н) ПЕТАР 

 МАРЈАНОВИЋ (С) ЛУКА 

8/1 МИЛОЈЕВИЋ (Б) МИЛА 

 ЈОВАНОВИЋ (Н) ТАРА 

 КОЛАР (М) АНЂЕЛА 

 ЖИКИЋ (З) ДУЊА 

 ЈОВАНОВИЋ (В) УРОШ 

8/2 ПАЈКИЋ (С) АНЂЕЛА 

 УРБАНОВИЋ (Б) АНЂЕЛА 

 ДОЈЧИНОВИЋ (Д) ТЕОДОРА 

 ЂОРИЋ (Љ) ЛАЗАР 

8/3 ВАСИЋ (И) БОШКО 

 БОГДАНОВИЋ (Ј) ЈОВАН 

 ТОНЧИЋ (Т) ПЕТАР 

8/4 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

 ФУШТАР (В) УНА 

 ЈАКОВЉЕВИЋ (Б) АНА 
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КОШАРКА 

Одељење Презиме и име 
 ЂОРЂЕВИЋ (И) ЛАЗАР 

8/1 НОВАКОВИЋ (Н) ПЕТАР 

 МАРЈАНОВИЋ (С) ЛУКА 

 МИЛОЈЕВИЋ (Б) МИЛА 

8/2 МИТАНОВИЋ (З) ПРЕДРАГ 

 ЈОВАНОВИЋ (В) УРОШ 

8/3 ИКИЋ (М) НАЂА 

 ТОНЧИЋ (Т) ПЕТАР 

8/4 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

 МИТИЋ (Б) КРИСТИНА 

 ФУШТАР (В) УНА 

8/5 МИТИЋ (Д) ЛАЗАР 
 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ПОХВАЛА 

 
СРПСКИ ЈЕЗИК 

Одељење Презиме и име 
8/1 НОВАКОВИЋ (Н) ПЕТАР 

 МИЛОЈЕВИЋ (Б) МИЛА 

 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

8/4 ГОЦИЋ (З) ВЛАДАН  

 СИБИНОВИЋ (Б) ЛУКА 

 НЕШИЋ (Д) ИВА 

 

ГРАЂАНСКО ВАСПИТАЊЕ 

 

Одељење Презиме и име 
 СПАСОЈЕВИЋ (Б) НАЂА 

8/1 ГОЛУБОВИЋ (И) МИНА 

8/2 БОЈКОВИЋ (Д) САРА 

 МИТАНОВИЋ (З) ПРЕДРАГ 

 ИКИЋ (М) НАЂА 

8/3 ВАСИЋ (И) БОШКО 

 БОГДАНОВИЋ (Ј) ЈОВАН 

 ЈАНКОВ (Н) ИРИНА 

 ТОНЧИЋ (Т) ПЕТАР 

8/4 ТОНЧИЋ (Т) ЈЕЛЕНА 

ФУШТАР (В) УНА 

ЂОРЂЕВИЋ (С) МИХАЈЛО 

МАНЧИЋ (Т) ФИЛИП 

СИБИНОВИЋ (Б) ЛУКА 

 АПОСТОЛОВ (С) НАТАША 

8/5 ЛИЛИЋ (Д) АЊА 

 БЕЛАЦ (С) СТАША 

 ДИМИТРИЈЕВИЋ (С) МИЛАН 
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ВЕРСКА  НАСТАВА 

 

Одељење Презиме и име 
8/2 ДОЈЧИНОВИЋ (Д) ТЕОДОРА  

8/4 ВЕЉКОВИЋ (П) ЈОВАН  

8/5 ЗДРАВКОВИЋ (Д) ЛАЗАР  

 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

 

Одељење Презиме и име 
 АНДРЕЈЕВИЋ (С) МАРИЈА 

 ПЕТРОВИЋ (Б) МАЈА 

8/1 ЖИКИЋ (З) ДУЊА 

 ЈОВАНОВИЋ (Н) ТАРА 

 ГОЛУБОВИЋ (И) МИНА 

 ДИНИЋ (Н) АНДРИЈАНА 

 ЂУРИЧИЋ (С) САРА 

8/2 СИМИЋ (Г) МИЛОШ 

 МИЛИЈИЋ (З) ДУЊА 

 МИТАНОВИЋ (З) ПРЕДРАГ 

 ЂОРЂИЕВСКИ (Г) АНЂЕЛА 
 ЈАНКОВ (Н) ИРИНА 
 КОЗИЋ (З) МИЛИЦА 

8/3 РАДИСАВЉЕВИЋ (Н) ДУЊА 
 СТОЈАНОВИЋ (О) АНЂЕЛА 

 ИЛИЋ (Д) МИЛА 

 ПЕТРОВИЋ (Б) ИВА 

 ЗУБИЋ (З) АНЂЕЛА 

8/4 

 

ЈАКОВЉЕВИЋ (Б) АНА 

КУРТИЋ (Д) МИЉАНА 

КУРТИЋ (Д) МАРИНА 

 АПОСТОЛОВ (С) НАТАША 

 БЕЛАЦ (С) СТАША 

8/5 ЗАГАНОВИЋ (С) САШКА 
 ЗДРАВКОВИЋ (Д) ЛАЗАР 
 МИЛОСАВЉАВИЋ (М) ЈЕЛЕНА 

 

 

ФУДБАЛ 

 

Одељење Презиме и име 
8/2 СТОЈКОВИЋ (И) ДАРКО 

8/3 СТОЈАНОВИЋ (Г) ВУКАШИН  
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ПЛИВАЊЕ 

 

Одељење Презиме и име 
8/2 ВУЧКОВ (В) АНДРИЈА 

 

ЏУДО 

 

Одељење Презиме и име 
8/5 ЦВЕТКОВИЋ (В) МИША 

 

ОДБОЈКА 

 

Одељење Презиме и име 
8/1 ДИНИЋ (Н) АНДРИЈАНА 

8/2 ВУЧКОВ (В) АНДРИЈА 

 СТОЈКОВИЋ (И) ДАРКО  

8/3 СТОЈАНОВИЋ (Г) ВУКАШИН 

 

 

 

 

 

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ: 
Нађа (Б) Спасојевић 
 

СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ: 

 Петар (Н) Новаковић 

 

СПОРТИСТКИЊА ГЕНЕРАЦИЈЕ:  

Мила (Б) Милојевић 
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Tакмичења у школској 2017/18. години 

Школа је била активни учесник на бројним домаћим и међународним и 

такмичењима из различитих предмета на свим нивоима.    

8. разред 

Предмет 
Ред. 
Бр. 

Име и 
презиме Опш. Окруж. М.О. Репуб. Међун. Наставник 

Француски језик 1 

Спфија 
Мићпвић 
(карапке) 3         

Станпјевић Таоа 2 
Лука 
Сибинпвић 3   /     

Коижевна 
плимпијада 

3 
Анђела 
Кплар 3   /     Чпрбплпкпвић 

Саща 
4 Дуоа Жикић 1   /     

Физика 5 Уна Фущтар 1 1 / 2   Шпехар Љиљана 

ОТИИО-
практишна 
израда пп 
задатку 

6 
Нађа 
Спаспјевић 

1 / / /   Маја Спаспјевић 

Инфпрматика 
ИНФОС 

6 
Нађа 
Спаспјевић 1 1   1   Мирпслав 

Миладинпвић 
7 

Милпщ 
Зајекескпвић 1 1       

Биплпгија 

8 Бпщкп Васић 3 / /     

Дејан Радпоић 

5 Уна Фущтар 3 / /     

9 
Владан 
Гпцић 3 / /     

10 
Јелена 
Тпншић 2 3 /     

Гепграфија 
9 

Владан 
Гпцић 3 3 /     

Љубисав Цплић 

Српски језик и  
језишка култура 

6 
Нађа 
Спаспјевић 1 1 /     

Чпрбплпкпвић 
Саща 

3 
Анђела 
Кплар 1 2 /     

4 Дуоа Жикић 2 3 /     

11 
Лука 
Марјанпвић 

3 / 
/     

Читалићи 
3 

Анђела 
Кплар 2 1       

Чпрбплпкпвић 
Саща 
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4 Дуоа Жикић 2 2       

12 Јелена Васпв 1 3 
 

    
Милена Газић 

4 
Тепдпра 
Дпјшинпвић 

2 /       

Читалићи 
шиталашки 
дневник 

6 
Нађа 
Спаспјевић 

1 1   3 3 
Чпрбплпкпвић 

Саща 

Наципнална 
екплпщка 

плимпијада  
6 

Нађа 
Спаспјевић 

  2   1   Славпљуб Тпскић 

Екп пдраз 
екплпгија 

6 
Нађа 
Спаспјевић 

      1   Таоа Динић 

Енглески језик 
1 

Спфија 
Мићпвић 

3     
    

Марија Алекспв 

Физишкп 
васпитаое - 

Одбпјка 

13 
Лазар 
Ђпрђевић 

1 
3 

  
    

 Спасић Мирјана 

14 
Петар 
Нпвакпвић 

1 
3 

  
    

11 
Лука 
Марјанпвић 

1 
3 

  
    

15 
Мила 
Милпјевић 

1 
1 

  
    

16 
Тара 
Јпванпвић 

1 
1 

  
    

17 
Андријана 
Динић 

1 
1 

  
    

3 
Анђела 
Кплар 

1 
1 

  
    

4 Дуоа Жикић 1 1       

18 
Андрија 
Вушкпв 

1 
3 

  
    

19 
Даркп 
Стпјкпвић 1 

3 
      

20 
Урпщ 
Јпванпвић 1 

3 
      

21 
Анђела 
Урбанпвић 1 

1 
      

22 
Тепдпра 
Дпјшинпвић 1 

1 
      

23 
Вукащин 
Стпјанпвић 1 

3 
      

24 Лазар Ђпрић 1 3       

8 Бпщкп Васић 1 3       

25 
Јпван 
Бпгданпвић 1 

3 
      

26 Петар Тпншић 1 3       

10 Јелена 1 1       
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Тпншић 

5 Уна Фущтар 1 1       

27 
Анђела 
Пајкић 1 

1 
      

Предмет 
Ред. 
Бр. 

Име и 
презиме Опш. Окруж. М.О. Репуб. Међун. Наставник 

Физишкп 
васпитаое 

рукпмет 

28 Стаща Белац 1 1 1 4   

Децанпвић Зпран 

29 
Сащка 
Заганпвић 

1 1 
1 

4   

15 
Мила 
Милпјевић 

1 1 
1 

4   

30 
Ива 
Петрпвић 

1 1 
1 

4   

31 
Кристина 
Срејић 

1 1 
1 

4   

32 
Миа 
Младенпвић 

1 1 
1 

/   

33 Нађа Икић 1 1 1 4   

34 
Милица 
Кпзић 

1 1 
1 

4   

35 Аоа Лилић 1 1 1 4   

Физишкп 
васпитаое 
стпни тенис 

5 Уна Фущтар 2         
Мирјана Спасић 

15 
Мила 
Милпјевић 

2   
  

    

Физишкп 
васпитаое 
кпщарка 

20 
Урпщ 
Јпванпвић  

1 1 
1 

    

Тпдпрпвић Влаткп 
26 

Петар 
Тпншић  

1 1 
1 

    

11 
Лука 
Марјанпвић  

1 1 1 
    

14 
Петар 
Нпвакпвић  1 1 1     

ИСТРАЖИВАЧКИ 
РАДОВИ 

7 
Милпщ 
Зајекескпвић       1   

Мирпслав 
Миладинпвић 

6 
Нађа 
Спаспјевић       1   

Александра 
Стпјкпвић 

ЗБИРНО 35 / 43+7+9 29+3+15 13+0+0 5+1+1 0+0+1 15 
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7. разред 

Предмет 
Ред. 
Бр. Име и презиме Опш. Окруж. М.О. Репуб. Наставник 

Математика 
1 Милица Антић 1 1 / / 

Александра 
Бпщкпвић 

Хемија 2 
Петра 
Јпванпвић 

2       Митић Ирена 

Коижевна 
плимпијада 

3 Ана Митић 2 1     
Чпрбплпкпвић 

Саща 

Биплпгија 

1 Милица Антић 2 2     

Радпоић Дејан 3 Ана Митић 2 3     

4 Даркп Ћпсић 2 /     

Истприја 5 
Милпщ 
Димитријевић 

2       
Јасминка 

Шкиљевић 

Физика 1 Милица Антић 1 1     
Шпехар 
Љиљана 

Српски језик и 
језишка култура 

6 Вељкп Кпмлпщ 3 2     Чпрбплпкпвић 
Саща 3 Ана Митић 3 2     

Гепграфија 

5 
Милпщ 
Димитријевић 

1 3 /   Тијана Оларић 

7 
Лазар 
Јпванпвић 

2 /     
Цплић Љубисав 

2 
Петра 
Јпванпвић 

2 /     

Технишкп и 
инфпрматишкп 
пбразпваое-

практишна 
израда пп 

задатку 

8 
Невена 
Стпјиљкпвић 

2 2     

Маја 
Спаспјевић 

2 
Петра 
Јпванпвић 

1 3     

Читалићи 

9 
Алекса 
Атанаспвић 

2 1     
Чпрбплпкпвић 

Саща 

10 
Милица 
Дамоанпвић 

1 1     
Гпрдана 
Остпјић 

11 
Никпла 
Кузманпвић 

2 2     
Чпрбплпкпвић 

Саща 
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1 Милица Антић 2 3     

Гпрдана 
Остпјић 

12 
Алекса 
Никплић 

2 /     

8 
Невена 
Стпјиљкпвић 

2 2     

Физишкп 
васпитаое - 

рукпмет 

13 
Катарина 
Кузманпвић 

1 1 1 4 
Децанпвић 

Зпран 

14 
Мирјана 
Станкпвић 

1 1 1 / 

Физишкп 
васпитаое 
кпщарка 

15 
Предраг 
Паунпвић 

1 1 1   

Влаткп 
Тпдпрпвић 16 

Никпла 
Младенпвић 

1 1 1   

6 Вељкп Кпмлпщ 1 1 1   

Шта знащ п 
сапбраћају 

7 Лазар Јпванпвић 1 1 /   
Маринкпвић 

Живпјин 

Физишкп 
васпитаое 

Карате 

17 
Димитрије 
Петрпвић 

    2   

Децанпвић 
Зпран 

18 Павле Перић     3   

ЗБИРНО 18 / 11+14+3 11+6+4 5+1+1 0 13 

 

6. разред 

Предмет 
Ред. 
Бр. 

Име и презиме Опш. Окруж. М.О. Репуб. Наставник 

Српски језик и 
језишка култура 

1 Вукащин Илић 1 3 /   Милена Газић 

2 Тепдпра Страк 1 3 /   
Александра 
Станкпвић 

3 
Милица 
Миљкпвић 

2 / /   
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Математика 

4 Миоа Никплић 2 1 /   

 Бпщкпвић 
Александра 

5 Спфија Таникић 5 3 /   

6 Анђелија Вујшић 3 / /   

7 
Тепдпра 
Митрпвић 

1 / /   

8 
Владимир 
Дпјкпвић 

1 3 /   

Биплпгија 

9 
Маркп 
Арсенијевић 

2   /   

 Радпоић Дејан 1 Вукащин Илић 2   /   

4 Миоа Никплић 3   /   

Физика 

4 Миоа Никплић 1 1 / 2 

Шпехар Љиљана 

9 
Маркп 
Арсенијевић 

2 ппхвала     

ТИО АУТО 
МОДЕЛАРСТВО 

10 

Кузманпвић Лазар 

2 3     

Живпјин 
Маринкпвић 

11 

Вељкпвић Никпла 

1 2     

Физишкп 
васпитаое - 

пдбпјка 
12 

Стаща 
Стаменкпвић 

1 1     Мирјана Спасић 
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ЗБИРНО 17   12+8+6 9+4+7 2+0+0 2+1+1 13 

  

13 

Елена Милкпвски 

1 1     

Физишкп 
васпитаое - 

Кпщарка 
14 

Тадија Јпванпвић 

1 1 1   Влаткп Тпдпрпвић 

Читалићи 

6 Анђелија Вујшић 3 1     

Милена Газић 

1 Вукащин Илић 3 2     

4 Миоа Никплић 1 2     

15 
Маща 
Стпјменпвић 

3 3     

16 Немаоа Јпщић 2 3     

ТИИО-практишна 
израда пп 

задатку 

1 Вукащин Илић 3 2   / 

Маја Спаспјевић 

17 Ивана Првулпвић 2 1   3 

Истраживашки 
радпви 

9 
Маркп 
Арсенијевић 

      1 
Александра 
Бпщкпвић 
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5. разред   

 

Предмет 
Ред. 
Бр. Име и презиме Опш. Окруж. М.О. Репуб. Наставник 

Математика 

1 
Лазар 
Меиланпвић   /     

Александра 
Стпјкпвић 

2 
Тепдпра 
Станпјевић   /     

3 Срђан Кешанпвић   /     

Читалићи 
4 Сара Јпргпванпвић 1 1     Газић Милена 

5 
Ангелина 
Симпнпвић 1 1     

Саща 
Чпрбплпкпвић 

Српски језик и 
језишка култура 

6 Вукащин Јевтић 2 2     

Саща 
Чпрбплпкпвић 

7 Филип Илић 3 /     

8 Милпщ Тасић 3 3     

1 

Лазар 
Меиланпвић 1 2     

  9 Раткп Гуран 3         

Истприја 
10 

Лана Османпвић 
3       

Јасминка 
Шкиљевић 

Технике и 
технплпгије  

аутп 
мпделарствп 

11 Вељкпвић Марија 3 

      

Маринкпвић 
Живпјин 

Шта знащ п 
сапбраћају 

12 
Анастасија 
Благпјевић 

2 2 
    

Маринкпвић 
Живпјин 

Технике и 
технплпгије  
практишна 
израда пп 

задатку 

13 Вукащин Јефтић  3 2 

    

Маја Спаспјевић 

Физишкп 
васпитаое 

рукпмет 

14 Сара Младенпвић 1 1 1 4 
Децанпвић Зпран 

15 Исидпра Љикуцић 1 1 1 4 

Физишкп 
васпитаое чудп 

16 Огоен Златкпв 1 1   3 Децанпвић Зпран 

Физишкп 
васпитаое 
пливаое 

7 Филип Илић 1 1     Децанпвић Зпран 

ЗБИРНО 16   7+2+6 6+4+1 2+0+0 0+0+1 7 
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Предмет 
Ред. 

Бр. 
Име и презиме Р Општ. Окруж. Републ. 

Meђунар

. 
Наставник 

Математика 

1 
Павле 

Орсовановић 
4 1 

   
Игор Илић 

2 
Вукашин 

Стојадиновић 
4 1 

   

Марина 

Сибиновић 

3 
Стеван 

Продановић 
4 3 2 

  
Игор Илић 

4 
Невена 

Маринковић 
4 2 3 

  
Олгица Илић 

Читалићи 5 Јања Ђорђевић 4 1 1 
  

Марина 

Сибиновић 

 
3 

Стеван 

Продановић 
4 2 2 

  

Игор Илић 
 

6 Матеја Илић 4 3 / 
  

 
1 

Павле 

Орсовановић 
4 3 3 

  

 
7 

Ирина 

Малуцков 
4 3 2 

  
Олгица Илић 

Математика 

"Мислиша" 

3 
Стеван 

Продановић 
4 

  

похвала 

3. 

награда 
 

Игор Илић 

4 
Невена 

Маринковић 
4 

  

похвала 

3. 

награда 
 

Олгица Илић 

Разлистани 

цветник 
8 

Ива Крстић  

(драмски текст) 
4 2 

   
Игор Илић 

УКУПНО 8 
 

/ 3+3+4 1+3+2 / / 3 

         

Математика 

1 
Никола 

Стаменковић 
3 1 

   
Вукић Јелена 

2 
Јован 

Крштенановић 
3 1 

   

3 
Теодора 

Јовановић 
3 3 

   

Божовић 

Јелена 

Читалићи 4 Нађа Првуловић 3 1 
   

Вукић Јелена 

 
5 Андреј Мевжељ 3 2 1 1 

 

Божовић 

Јелена 

 
6 

Вукашин 

Сретовић 
3 3 2 

  

Наталија 

Остојић 

Јошић 

 
2 

Јован 

Крштенановић 
3 3 

   
Вукић Јелена 

Разлистани 

цветник 
7 

Неда Илић 

(песма) 
3 1 

   
Вукић Јелена 

Физичко 

васпитање 

Пливање 

8 Ана Милошевић 3 1 1 
  

Децановић 

Зоран 

Физичко 

васпитање 
9 Јана Бојковић 3 2 

   

Мирјана 

Спасић 
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Стони тенис 

Предмет 
Ред. 

Бр. 
Име и презиме 

Разре

д 
Општ. Окруж. Републ. 

Meђунар

. 
Наставник 

"Богатство 

различитости

" 

1 
Филип Додић 

(литерарни рад) 
2 

   
2 

Дејана 

Борановић 

Маринковић 

2 
Јана Петровић 

(литерарни рад) 
2 

   
похвала 

"Ризница 

талената" 5 

Марко Минић 

(поезија) 
2 

   

похвала 

Читалићи 3 
Искра 

Милошевић 
2 1 1 1 3 

Јасмина 

Антанаскови

ћ 

 
4 

Дијана 

Дојчиновић 
2 3 3 

  

Даниела 

Сокочанин 

 
5 Марко Минић 2 3 

   

Дејана 

Борановић 

Маринковић 

Физичко 

васпитање 

Тенис 

6 
Никола 

Ивашковић 
2 1 1 

  

Зоран 

Децановић 

Физичко 

васпитање 

Пливање 

7 Јелица Поповић 2 1 1 
  

Зоран 

Децановић 

УКУПНО 7 / / 3+0+2 3+0+1 0+1+0 0+0+1 4 

Предмет 
Ред. 

Бр. 
Име и презиме 

Разре

д 
Општ. Окруж. Републ. 

Meђунар

. 
Наставник 

Читалићи 

1 Андреј Воза 1 1 1 
  

Сузана 

Крштенанови

ћ 

2 Сења Костић 1 2 3 
  

Станковић 

Александра 

3 
Александар 

Николовски 
1 3 3 

  

Вељковић 

Војислав 

4 
Милош 

Цветковић 
1 3 3 

  Станковић 

Александра 5 Јован Живковић 1 3 2 
  

6 Дуња Тодоровић 1 3 1 
  

УКУПНО 6 
  

1+1+4 2+1+3 
  

3 
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                                          Хаим Гинот, наставник и психолог 
 
 

,,Дошао сам до одлучујућег закључка, који ме је 

уплашио, да сам ја одлучујући елемент у учионици. Мој 

лични приступ ствара климу. Моје дневно расположење 

ствара време. Као наставник, ја поседујем огромну моћ 

да учиним дечји живот јадним или радосним. Могу бити 

алат за тортуру или инструмент инспирације. Могу 

понизити или расположити, повредити или излечити. 

Могу продубити проблеме или од детета добити оно 

најбоље и најлепше што има”.   


